

新时代党治国理政的一个鲜明特征

论学习贯彻习近平总书记十九届中央纪委四次全会精神

伟大的事业必须有坚强的党来领导。党要团结带领人民进行伟大斗争、推进伟大事业、实现伟大梦想,必须毫不动摇坚持和完善党的领导,毫不动摇把党建设得更加坚强有力。

在决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚的关键时刻,十九届中央纪委第四次全体会议在京召开。会上,习近平总书记站在实现“两个一百年”奋斗目标的历史交汇点上,深刻总结新时代全面从严治党成就,深刻阐释我们党实现自我革命的成功道路、有效制度,深刻回答党治党必须“坚持和巩固什么、完善和发展什么”的重大问题,对以全面从严治党新成效推进国家治理体系和治理能力现代化作出战略部署。

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央以前所未有的勇气和定力推进全面从严治党,推动新时代全面从严治党取得了历史性、开创性成就,产生了全方位、深层次影响。

党的十八届六中全会以来,以习近平同志为核心的党中央以空前的勇气和定力推进全面从严治党,推动新时代全面从严治党取得了历史性、开创性成就,产生了全方位、深层次影响。

新时代全面从严治党之所以取得历史性成就、之所以成为党治国理政的一个鲜明特征,根本在于我们党坚持以伟大自我革命引领伟大社会革命,使党始终成为中国特色社会主义事业的坚强领导核心。

当今世界正经历百年未有之大变局,我国正处于实现中华民族伟大复兴关键时期,我们党正带领人民进行具有许多新的历史特点的伟大斗争,形势环境变化之快、改革发展稳定任务之重、矛盾风险挑战之多,对我们党治国理政考验之大前所未有。

我们党是一个有着9000多万名党员、460多万个基层党组织的党,是一个在14亿人口的大国长期执政的党,是中国特色社会主义事业的坚强领导核心。

(新华社北京1月14日电 载1月15日《人民日报》)

推动新时代全面从严治党取得更大成果

——十九届中央纪委四次全会与会同志谈学习贯彻习近平总书记重要讲话精神

十九届中央纪委四次全会13日至15日召开。在这次全会上,习近平总书记发表重要讲话,深刻总结新时代全面从严治党成就,对以全面从严治党新成效推进国家治理体系和治理能力现代化作出战略部署。

会议期间,与会同志结合学习思考谈认识体会,结合具体实际谈工作打算。大家一致表示,要强化政治监督,坚决做到“两个维护”,特别是把习近平总书记重要指示批示精神和党中央重大决策部署落实情况作为监督的首要任务,层层督促管党治党政治责任落实。

强化政治监督 坚持和完善党和国家监督体系

在全面从严治党上,习近平总书记指出,要强化政治监督保障制度执行,增强“两个维护”的政治自觉;同时强调要完善党和国家监督体系,统筹推进纪检监察体制改革。

中央纪委委员、浙江省委书记王浩表示,纪检监察机关履行好监督职责最根本的任务就是强化政治监督,坚决做到“两个维护”,特别是要把习近平总书记重要指示批示精神和党中央重大决策部署落实情况作为监督的首要任务,层层督促管党治党政治责任落实。

“要精准运用监督手段,提高监督综合质效,多管齐下,层层设防,让红脸出汗成为监督常态,坚持惩治极少数与教育大多数相结合。同时发挥监督治本功能,对一些普遍性问题,及时提出纪检监察建议,推动建章立制、堵塞漏洞。”许罗德说。

派驻监督是强化自上而下组织监督的重要形式,是党和国家监督体系的重要内容,是党内监督的“探头”。

中央纪委委员、中央纪委国家监委驻交通运输部纪检监察组组长宋福龙表示,新时代强化政治监督根本任务是“两个维护”,派驻监督首要任务是加强政治监督。要准确把握与驻在部门党组监督和被监督的关系,督促驻在部门党组履行全面从严治党主体责任,派驻纪检监察组履行监督责任,实现同向发力、同频共振、形成合力。

国家监委特约监察员、中国政法大学诉讼法学研究院院长李建林教授列席了此次全会。他认为,监督在管党治党、治国理政中处于基础性地位,是公权力运行的保障,也是国家制度和治理体系正常运转的支撑。要以党内监督为主导,推动各类监督有机贯通、相互协调,创新监督方式,实现精准监督,完善体制机制、法律法规,真正实现用制度管权管事管人,探索出一条长期执政条件下解决自身问题、跳出历史周期

率的成功道路。

把“严”的主基调长期坚持下去 巩固发展反腐败压倒性胜利

勇于自我革命,从严管党治党,是我们党的鲜明品格。

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央狠抓中央八项规定精神落实,坚持“老虎”“苍蝇”一起打,把纪律挺在前面,严肃党内政治生活,健全党和国家监督体系,无不体现出一个“严”字。

在全面从严治党上,习近平总书记再次强调,要把“严”的主基调长期坚持下去。

中央纪委委员、湖北省委书记、省监委主任王立山表示,把“严”的主基调长期坚持下去,是管党治党的规律使然、形势必然,反腐败斗争取得压倒性胜利,但形势依然严峻复杂,必须有清醒冷静的认识。

他介绍,2019年湖北省各级纪检监察机关接受信访举报78480件次,立案28649件,处分26021人,仍处于高位运行。同时,2019年湖北省纪委监委立案查处厅(局)级干部案件57件,其中既有来自权力集中部门的领导干部,也有来自以往被认为是“清水衙门”的领导干部。

“习近平总书记再次强调‘严’的主基调,并要求长期坚持下去,表明党中央推进全面从严治党的决心意志一以贯之、无比坚定,为我们指明了方向、坚定了信心。”王立山说。

“全面从严治党永远在路上,对形势的严峻性和复杂性一点也不能低估,反腐败越推向纵深,任务越艰巨。”中央纪委国家监委驻中国证监会纪检监察组组长樊大志说。

以公开促公正,以透明保廉洁。

在樊大志看来,把“严”的主基调长期坚持下去,必须精准发力,持续从严保持高压态势,持续强化对驻在单位系统公权力运行的监督,真正把公权力关进制度的笼子,确保公权力在监督下规范透明运行。

“贯通融合,进一步发挥好纪检监察体制改革的强大优势也同样重要,唯有加强与地方纪委监委以及纪检监察组的监督联动,才能形成全面从严治党的合力,坚决打赢‘反腐败’斗争。”樊大志说。

打铁必须自身硬。新时代全面从严治党工作,对纪检监察队伍提出更高要求。

王立山认为,纪检监察干部要自觉接受更加严格的监督,在严格自我要求上做示范、做标杆、做表率,做到自身正、自身净、自身硬,确保党和人民赋予的权力不被滥用,惩恶扬善的利剑永不蒙尘。

一切为了人民 整治群众反映强烈的突出问题

2020年是全面建成小康社会的决胜之年,也是脱贫攻坚决战之年。

在全面从严治党上,习近平总书记指出,要集中解决贫困地区群众反映强烈、损害群众利益的突出问题,精准施治脱贫攻坚中的形式主义、官僚主义等问题,加强对脱贫工作绩效特别是贫困县摘帽情况的监督。

“脱贫攻坚是事关第一个百年奋斗目标实现的重大政治任务,也是习近平总书记心中最牵挂的一件大事。”中央纪委委员、四川省纪委书记、省监委主任王雁飞表示,要以强有力的政治监督保障脱贫攻坚,这是纪检监察机关不容辞的责任,也是践行“两个维护”的具体体现。

王雁飞介绍,四川省纪检监察机关在全省开展了“脱贫攻坚纪律作风保障年”活动,以扶贫领域腐败和形式主义、官僚主义为重点,分层级、有策略地开展治理。在省纪委监委为期6个月的集中整治中,查处形式主义、官僚主义问题4813起,处分4146人。

“脱贫攻坚中有政治、有立场,要坚持以人民为中心的根本政治立场,坚守共产党人的初心和使命,以作风攻坚推进脱贫攻坚,以铁的纪律为全面建成小康社会提供坚强保障。”王雁飞说。

“要想富先修路,路与扶贫息息相关。”宋福龙介绍,驻交通运输部纪检监察组把整治群众身边的腐败和作风问题作为重要任务,2019年深入一线贫困地区实地监督,发现数据不真实、“畅返不畅”和建制村通客车任务重、农村公路养护不到位等问题,及时向交通运输部党组反馈并提出整改建议。

宋福龙表示,下一步驻交通运输部纪检监察组将继续加大监督力度,推动确保到2020年底实现所有具备条件乡镇、建制村通客车,全面增强群众的获得感、幸福感、安全感。

大事小情,关乎民生。习近平总书记在讲话中还强调,要深入整治民生领域的“微腐败”、放纵包庇黑恶势力的“保护伞”、妨碍惠民政策落实的“绊脚石”,促进基层党组织全面过硬。

国家监委特约监察员、江苏省徐州市公安局党委委员、经济技术开发区分局局长李晴对此感触颇深。

“以基层的扫黑除恶工作为例,在查办黑恶势力犯罪的时候,还要查办案件背后的腐败问题,以及监管主体监管不力的责任,纪检监察部门和公安机关同步立案,对保护伞等腐败问题展开调查,坚决‘打伞破网’。”李晴说。

新华社记者 朱基钗 孙少龙 (新华社北京1月15日电)

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章 《坚持历史唯物主义不断开辟当代中国马克思主义发展新境界》

新华社北京1月15日电 《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平2013年12月3日在十八届中央政治局第十一次集体学习时的重要讲话《坚持历史唯物主义不断开辟当代中国马克思主义发展新境界》。

讲话强调,我们党自成立起就高度重视在思想上建党,其中十分重要的一条就是坚持用马克思主义哲学教育和武装全党。历史唯物主义作为马克思主义哲学的重要组成部分,是关于人类社会发展一般规律的科学。只有坚持历史唯物主义,我们才能不断把对中国特色社会主义规律的认识提高到新的水平,不断开辟当代中国马克思主义发展新境界。要推动全党掌握历史唯物主

义基本原理和方法论,更好认识国情,更好认识党和国家事业发展大势,更好认识历史发展规律,更加能动地推进各项工作。

讲话指出,要学习和掌握社会基本矛盾分析法,深入理解全面深化改革的重要性和紧迫性。坚持和发展中国特色社会主义,必须不断适应社会生产力发展调整生产关系,不断适应经济基础发展完善上层建筑。我们提出进行全面深化改革,就是要适应我国社会基本矛盾运动的变化来推进社会发展。改革开放只有进行时、没有完成时,这是历史唯物主义态度。

讲话指出,要学习和掌握物质生产是社会生活的基础的观点,准确把握全面深化改革的重

大关系。我们提出全面深化改革的方案,是因为要解决我们面临的突出矛盾和问题,仅仅依靠单个领域、单个层次的改革难以奏效,必须加强顶层设计、整体谋划,增强各项改革的关联性、系统性、协同性。同时,只有紧紧围绕发展这个第一要务来部署各方面改革,以解放和发展社会生产力为改革提供强大牵引,才能更好推动生产关系与生产力、上层建筑与经济基础相适应。

讲话指出,要学习和掌握人民群众是历史创造者的观点,紧紧依靠人民推进改革。要坚持把实现好、维护好、发展好最广大人民根本利益作为推进改革的出发点和落脚点,让发展成果更多更公平惠及全体人民。为了人民而改革,改革才有意义;依靠人民而改革,改革才有动力。

垃圾分类好类 环境美十分 垃圾分类举手之劳 美化家园绿水青山

公告 彩票·遗失·注销 热线电话:0578-2117788

股东会会议公告 根据公司章程的有关规定,召集人员:公司董事会;出席人员:全体股东代表或委托代理人。浙江金磊投资有限公司 2020年1月16日

中国体育彩票排列3(浙江省)第20015期开奖公告信息 开奖日期:2020年1月15日 本期浙江销售金额:1,511,922元 本期开奖号码:322

中国体育彩票浙江省20选5第20015期开奖公告信息 开奖日期:2020年1月15日 本期销售金额:146,920元 本期开奖号码:03 05 11 12 18 本期出球顺序:11 18 03 05 12

中国体育彩票超级大乐透第20007期开奖公告信息 开奖日期:2020年1月15日 本期全国销售金额:276,894,039元 本期开奖号码:02 10 30 19 24 05 08 本期中奖情况